NEV: e NEPTUN: oo, 1

1) Mit ir ki? 6 pont

Mindharom koédrészletnél az a feladat, hogy mondjuk meg mit irnak ki. Azonban, ha
a kdédban hiba van, ami miatt nem lefordithatd, vagy nem tudja befejezni a futasat,
vagy "undefined behaviour" kovetkezik a hibabol, akkor karikdzzuk be a koéd hibéas
részét, és irjunk egy par szavas magyarazatot a hibarol.

a) float tomb[] = {1.1, 2.2, 3.3, 4.4};
int 1i;
for(i = 1; i <= 4; ++i) {
printf("%.2f", tomb[i]*2);

b) int a = 10;
int b = 20;
int *m = &a;
// Az ilyen printf 3 szamot ir ki szokozzel elvalasztva:
printf("%d %d %d\n", a, b, *m);
*m += 5;
m = &b;
printf ("%d %d %d\n", a, b, *m);
b += 5;
printf("%d %d %d\n", a, b, *m);

¢) void kiir(int a) {
switch(a) {
case 1:
printf("egy\n");
break;
case b:
printf("ot\n");
break;
case 4:
printf ("negy\n");
break;
default:
printf("valami mas\n");
break;

int main() {
int i;
for(i =1; 1 < 10; i *= 2) {
kiir(i);
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a)

Alap szintaxis (3 pont)

<0,

Irjuk le egy C fiiggvény teljes definicioja

9 pont

t! A fliggvény neve legyen pozitivak,

visszatérési tipusa egész szam, és két paramétere legyen. Az els§ paraméter egy
egész szamokbol all6 tomb, a masodik paraméter ennek a tombnek a hossza. A
fliggvény egy egész szammal térjen vissza, a tombben taldlhato pozitiv szamok

szamaval.

Kiegészités (6 pont)

Egészitsiik ki a kodot, hogy megoldja a int main() {

feladatot. Arisztotelész és Baltazar min-
den nap siit egy-egy nagy tortat. A
program N napon keresziil kovesse az
eseményeket, és minden napra mondja
meg a nagyobb torta méretét. A prog-
ram parancssorrél olvassa be elGszor N-
et, majd Arisztotelész tortdinak a mé-
retét mind az N napra, majd Baltazar
tortdinak méretét mind az N napra. A
program N szémot irjon ki 2 tizedesjegy
pontossaggal, mind az N naphoz a na-
gyobb torta méretét. A meéretek valds
szamok (nem feltétlen egészek). N min-
dig legfeljebb 100.

A mar megirt kod beolvassa N-et, és
Arisztotelész tortainak a méretét az a
tombbe. Emlékeztets: a valos szamok
kifrdsanal a kévetkezd moédon lehet meg-
adni a formatumot: ha azt irjuk hogy
"%X.YE", az azt jelenti, hogy a teljes kiirt
szam legalabb X karaktert foglaljon, és
Y tizedesjegy pontossaggal irja ki a sza-
mot. Mindkett§ elhagyhato kiilon kii-
16n, de az Y-nak mindenképpen egy pont
utan kell lennie.

Példa felhasznalas a kovetkezé oldal ele-
jén!

float al[100];

int N;

int 1i;

scanf ("%d4", &N);

for(i = 0; i < N; ++i) {
scanf ("%4f", &alil);

return O;
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Ha jol miikédik a program, erre a bemenetre:

5
1.2345 4.56 3 0.003 007
2.3456 4.45 9 0.002 4.2

Azt irja ki hogy:
2.35 4.56 9.00 0.00 7.00

3) Elmélet 10 pont

a)

Mik az el6nyei a leforditott programozési nyelveknek az interpretaltakhoz ké-
pest? Soroljunk fel kettét! (2 pont)

Irjatok ide egy sor C kodot, ami egy karakterlanc valtozot definidl. A valtozo
neve legyen udvozles, és a tartalma valamilyen koszonés legyen. (1 pont)

Mire hasznalhatoak a C-ben az unaris (egy paraméterd) "*" (csillag) és "&" ("és"
jel) operatorok? (2 pont)

Amikor egy mutatot definidlunk, kétféleképp is konstanssa tehetjiik, attol fliggéen
hogy hova irjuk hogy const. Mi a kiilonbség a ketts kozott? (1 pont)

<const?> int * <const?> mutato = &a;

Meddig tart egy veremen létrejott valtozo élettartama? (1 pont)

Hogy hivjak az automatikus memoriakezelési modszert, amit a python hasznal? (1
pont)

Mire hasznéalhato a specidlis beépitett free() fiiggvény? Milyen paramétert var?
(2 pont)



